

# АНГЛИЙСКАЯ РЕЧЬ ЗА КУЛИСАМИ

## ПРИЕЗД АМЕРИКАНСКОГО БАЛЕТА

СЕГОДНЯ утром за кулисами Театра оперетты можно было услышать английскую речь. Это пришли в театр на репетицию представители американской балетной труппы «Роберт Джоффри Балет».

Завтра гости начинают гастролы в столице. Их постановки уже видели зрители Киева,

Ленинграда, Донецка, Харькова.

В составе труппы 24 молодых артиста во главе с одним из крупнейших американских балетмейстеров 31-летним Робертом Джоффри. В прошлом году на основе студии «Американ Балет Центр» им была создана эта труппа. В ее репертуаре шестнадцать постановок, многие из которых увидят

москвичи. Завтра, например будут показаны балеты «Каприз», «В доме страданий», «Гамелан» и «Прошлое Мюзик-холла».

Гастролы американских мастеров хореографии продлятся до 8 декабря.

НА СНИМКЕ: артисты американского балета. В центре — художественный руководитель труппы **РОБЕРТ ДЖОФФРИ**.

Фото И. КОШЕЛЬКОВА.



ДОНЕЦКАЯ ОУЛОНА

г. МОСКВА 28 НОЯ 1963